Uy Us.s

d =\ T o 1T Y
ANANIIUINIIAIUATIUANIC N

FIUANINI DUNDHUBDI N DIHIAINYTUT B

i\ A\ ¥
azlwamsdszanunmmneaini
1 Is = . o 1
TIUTINS NBITWBIRMIVIMIAIUMLANIAN
I R e P
Usztan TasemsBosiuIngdesnuihnaenznemaesy
L3 = . 9 1
©1vealnsams 3N UIMITAIUMUATIAN

! e [ ) oy ° "W o o
golufineas Wy 2 huduauy duamee sunevues W Jandamassysol

STERTRLTERLY 1314 250 AT g9 3.00 1WAS 612 8.00 1WA
wHgNHeenuULaneE EMS DIAANITUITHITAIUA VAN
TSI TemsEn
dszanasimauuuy Us.4 f112u 1 T
szinamaiie iun 9 968 L2
3 A TaguazA Y | mneadnianug
f TEMS I FACTOR.F P HIUYIHG
sl uwm) EREIGISTTEITETRNY)]
1 d' 1 A
[ud 1arauu) feuly
1 |dszianaueims 35,350.00 1.3074 46,216.59 | - JuanTow 0%
2 [dszmanauna 1.3624 - [{uisziuranuin 0%
3 |Uszanamwadlsenu - 13375 - |- eonidloug 6%
4 |dszanauazmunaznemagy - 1.1964 - |- milyanuiy 7%
Fud e lEseiireaudefivua@iil) - 1.0000
1 |Bue 1.0000 WU
2= - 1.0000
= 1.0000 - 30
" Y & a » =
saumneaNluRuNaay 46,216.59
agy |veldeulszinmiiion 45,000.00
o ar =) - Y o v
10nHT AVNAHNAHYING IU
AnznIsuMInMuasImna laasnrouuduiureudumdranmnessaanan
& o 4 ¥y A A gy g o b
uaziafelsznunmiiiusmnauaz ldasiiese | uilundng
a\'ﬂ‘!'f‘)..................................................1J§$ﬁ1uﬂi§i~lﬂﬁ [ b 1 NITUNTI
d @ T = 9 z:;
onglnlsa ymiv) (UBAUIY UNTDEN)
YV o o ar
Qmumminmﬂw HANTWeNNIYANG

SSOTOOOOOOOOROOROON 1 V118 ¢
(MEHAUMA THZYAS)

i]wa.ﬂmﬁmmzuﬁmmmﬁﬁmffn




wuy 54

é = i o LY
AN IIUINIIAIUMIUVANINAIN
o 1 9/ o Ul 1T o 7] o
AIUANIAN DUNDUUDI LN WNHIALNYIT T
s o ' -
siemsdszanmam TassmsSoatinlngdesnuhnamgnemaoy
aouNneaig nyil 2 uduuy duaniaie sunevues | Sandamasysal
HEFALTERIT n3192.50 A3 g9 3.00 1WAT 817 8.00 1WA
dszinunimmsuuy aUA.MAIMHUA GTERT
TIUTIVN NBLYII BUANIAI 0w NBIBI
Uszanamslae wwlnTsnd ymiu e Tui 2 0.0, L9 wpud 171
N P Miag AT
ey 518013 - - — — 399 HIU BT
NI | HHIE | Aeniag 599 fovHIn | I
I [owulassadgerns
11 Goatiulng 60.00 | @auy. | 33000 19,800.00 100.00{ 6,000.00[ 25,800.00
1.2 ABURSA 1:3:5 500 auu. | 1,700.00 8,500.00 210.00| 1,050.00[  9,550.00
L
(1) SIUAVITY + UIIU 35,350.00
4 4 4
L R Uszs1unIINMS 29%e LNITHMS adde NITNNII
o et 1 =4 v = a
aoglnlsan ymiv) (@RI UNIHAEN) (Eumma Trsyas)
éémmmiﬂﬂ*”l}ﬁ ﬁﬂ‘l’ﬁ“mﬁmﬂﬂﬁ e desnutazus M s Iuie




